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https://www.100test.com/kao_ti2020/80/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E8_B5_84_E4_c47_80273.htm 答案： 第1题 试题答案

：B 第2题 试题答案：A 第3题 试题答案：B 试题解析： 资产

的经济性贬值是指由于外部条件的变化引起资产闲置、收益

下降等而造成的资产价值损失，因此，由于政府行为导致的

资产贬值应属于经济性贬值。 第4题 试题答案：C 试题解析

： 该资产的评估值 第5题 试题答案：A 第6题 试题答案：B 

第7题 试题答案：B 第8题 试题答案：A 第9题 试题答案：D 试

题解析： 综合是同分析相对立的一种方法，不属于推理的要

素。 第10题 试题答案：C 第11题 试题答案：C 试题解析： 被

评估生产线的重置成本：1500×(100÷50)0.6×(1 10%)=2508(

万元)。 第12题 试题答案：C 试题解析： 对设备质量进行鉴

定，主要应了解设备的制造质量、设备所处环境、条件对设

备质量的影响、设备现时的完整性、外观和内部结构情况等

。 第13题 试题答案：B 第14题 试题答案：B 第15题 试题答案

：D 试题解析： 土地使用权价格可因土地使用年限的长短区

分为各种年期的使用权价格，其出让的最高年限由国务院确

定。 第16题 试题答案：A 第17题 试题答案：A 第18题 试题答

案：D 第19题 试题答案：A 第20题 试题答案：C 第21题 试题

答案：B 第22题 试题答案：D 第23题 试题答案：C 第24题 试

题答案：D 试题解析： 根据倍加系数法公式计算如下：[（50

20×1.5）÷（1-0.2）]×（1 30%）=130（万元）。 第25题 试

题答案：C 试题解析： 多媒体软件属于公用应用软件。 第26

题 试题答案：D 第27题 试题答案：B 第28题 试题答案：D 



第29题 试题答案：B 第30题 试题答案：D 第31题 试题答案

：A 第32题 试题答案：C 第33题 试题答案：D 第34题 试题答

案：C 第35题 试题答案：C 试题解析： 该应收账款的评估

值=130-(130×31.5÷875)=125.32(万元)。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


